1. Проанализировать эффективность финансовых вложений предприятия в ценные бумаги. Определить средний уровень доходности финансовых вложений в целом по предприятию. Рассчитать степень влияния следующих факторов на изменение его уровня:
1. Изменение структуры финансовых вложений;
2. Изменение уровня доходности отдельных видов ценных бумаг.
По результатам анализа сделать выводы.

	Показатель
	2010г.
	2011г.
	Изменение

	Размер финансовых вложений предприятия, тыс. руб.
	15 000
	13 000
	

	В том числе: в акции совместного предприятия
 в облигации 
	8 000
7 000
	6 000
7 000
	

	Удельный вес, %: акций
 облигаций
	
	
	

	Доход, тыс. руб.: от акций
 от облигаций
	2 000
1500
	1500
1100
	

	Доходность, %: акций
 облигаций
 финансовых вложений предприятия
	
	
	




2. Проанализировать ритмичность работы предприятия по выпуску продукции за 1 квартал 2011г., рассчитав коэффициенты ритмичности и аритмичности. Подсчитать размер упущенной выгоды предприятия. Полученные результаты пояснить.

	период
	2011г.

	
	План, млн. руб.
	Факт, млн. руб.

	Январь
	30000
	35000

	Февраль
	40000
	35000

	Март
	45000
	40000

	Итого
	
	




3. Провести факторный анализ изменения себестоимости единицы продукции, используя метод цепной подстановки. Рассчитать степень влияния факторов на изменение себестоимости единицы продукции. Указать, какой из факторов в значительной степени повлиял на это изменение. Результаты анализа и произведенные расчеты оформить выводами.

	Показатели
	Значение показателей
	Изменение
()

	
	2010г.
	2011г.
	

	1. Объем выпуска продукции (VВП), ед.
	10 000
	13 300
	

	2. Сумма постоянных затрат на производство (А), тыс. руб.
	12 000
	20 482
	

	3. Размер переменных затрат на одно изделие (b), руб.
	2 800
	3 260
	

	4. Себестоимость одного изделия (С), руб.
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